

ROATA

- EN (ESB)
- Avansat: Sinteză și evaluare.
 - Evaluare

TIPUL ACTIVITATII	STEAM - Joc de evaluare
DURATA	2 perioade x 45 de minute sau mai mult
AJUTOR DE PREDARE	Jocul Roata - aplicație ppt, calculator, tablă inteligentă, videoproiector, hârtii cu 4 culori, benzi cu 4 culori, flipchart sau tablă, alte câteva materiale în funcție de alegerea profesorului privind provocările folosite în jocul PPT.
REZUMAT	Ideea jocului televizat BBC THE WHEEL a fost transformată într-un joc de evaluare E-STEAM în PowerPoint. Jocul conține câteva elemente de chestionare legate de cunoștințele subiecților S T E A M. Este un joc care poate fi folosit pentru a revizui cunoștințele despre femei/ bărbați celebri din domeniul STEAM. Este un joc distractiv pe care elevii îl vor juca cu plăcere. Subiectul a fost deja predat și învățat în clasă.
PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS)	<p>"Jocul de prezentare a PowerPoint-ului - Roata</p> <p>Există o roată care se învârtă cu cele 4 culori și numele grupurilor. Pentru a porni roțița, faceți clic pe butonul de rotire din centru și săgeata se va roti rapid. Faceți clic din nou și săgeata se va opri. Profesorul începe să învârtă roata. Ulterior, fiecare participant, răspunzând la o întrebare, învârtă roata.</p> <p>Există 20 de cercuri cu un număr și un nume al grupului. Cercurile sunt împărțite în patru categorii reprezentate de patru culori (verde, galben, albastru și roșu). Dacă faceți clic pe unul dintre cercuri, veți ajunge la diapozitivul asociat cu o întrebare, o sarcină sau o provocare care trebuie îndeplinită.</p> <p>(Ex. roțița se oprește pe roșu - ART. Un membru cu o bandă roșie din grupul ART va răspunde la întrebarea legată cu exact aceeași culoare a cercului și nume).</p> <p>Răspunsul corect și complet la o întrebare va aduce grupului 3 puncte - max. 12 puncte pentru fiecare grup. Pentru răspunsul la o întrebare, fiecare participant va avea la dispoziție max. 3 min. de timp.</p> <p>Grupul la care toți participanții răspund corect și care termină pe primul loc la toate întrebările grupului de culori va fi recompensat."</p>
SURSA	https://tekhologic.wordpress.com/collections/ - the used ppt template